
PROGRAM PROMETNE KULTURE ZA NAJMLAĐE 

KRAPINSKO – ZAGORSKA ŽUPANIJA 

Analiza provedenih aktivnosti 

 

 

Program u osnovnim školama KZŽ 

 

 Program prometne kulture za najmlađe u Krapinsko-zagorskoj županiji proveden je i u 

drugom polugodištu školske 2016./2017. godine s učenicima 2. razreda sedam osnovnih 

škola s pet pripadajućih područnih škola. Provedene su tri manifestacije: 20.ožujka, 11. 

travnja i 12. svibnja 2017. godine.  

 

U programu je sudjelovalo približno 300 učenika. U OŠ Oroslavje dana 20.03.2017.  s 

područnom školom Krušljevo Selo sudjelovalo je 57 učenika, a  gostujuća škola bila OŠ Donja 

Stubica s područnim školama Vučak i Lepa Ves, gdje je sudjelovao 71 učenik.  



U OŠ Konjščina dana 11.04.2017. u program je bilo uključeno 45 učenika, a gostujuće škole 

bile su OŠ Zlatar Bistrica s ukupno 27 polaznika, te OŠ Vladimira Nazora, Budinščina s 

područnom školom Hrašćina i ukupno 25 polaznika. 

Posljednja edukacija odvijala se 12.05.2017. u OŠ Veliko Trgovišće, koja je s PŠ Dubrovčan 

imala 43, a gostujuća škola OŠ Đure Prejca, Desinić 19 polaznika.  

 

Tijekom dana obuke učenici intenzivno prolaze tri programa prevencije: program sigurnosti 

cestovnog prometa u izvedbi Jumicar instruktora u suradnji s prometnom policijom; prva 

pomoć za najmlađe koju održava Crveni križ ili „Jumicar Prva pomoć“, te vatrogasna 

radionica u izvedbi lokalnih vatrogasnih društava.  

 

Odaziv službi 

Tijekom tri dana aktivnosti, programu su se u organizaciji i izvedbi pridružili: Policijska uprava 

krapinsko-zagorska, Policijske postaje: Donja Stubica, Zlatar Bistrica i Krapina; županijsko 

društvo Crvenog križa, GDCK Oroslavje i GDCK Zabok; te lokalna Dobrovoljna vatrogasna 

društva: DVD Oroslavje, DVD Konjščina i DVD Veliko Trgovišće. 

 

Odaziv uzvanika 

Preventivne aktivnosti na području Krapinsko – zagorske županije svojim prisustvom podržali 

su: zamjenik župana krapinsko-zagorskog gdin. Anđelko Ferek Jambrek, predsjednik Odbora 

za sigurnost prometa gdin. Ivan Jelenić, gradonačelnik Oroslavja gdin. Ivan Tuđa, zamjenik 

gradonačelnika Donje Stubice gdin. Luka Tepeš, te načelnik općine Konjščina gdin. Mirko 

Krznar.  

 

 

Više o programu na: www.jumicar.net  ili  na facebook stranici: Jumicar HR. 

 

 

http://www.jumicar.net/










 

 

 

 


